

开展培训演练活动 提升应急处置能力

阿拉善讯 为深入贯彻落实上级公安机关关于开展全警实战大练兵的总体部署要求,进一步提升道路交通事故应急救援处置能力,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队组织民警、辅警开展了最小作战单元交通事故现场处置专项培训演练活动。

上午11时,培训演练活动开始。演练情景模拟为:一辆小型轿车在通过

没有交通信号灯指示的交叉路口时,由于驾驶人没有做到安全观察,车辆左转弯时撞上一辆直行电动车,引发了道路交通事故。大队事故民警接到110指挥中心指令后,立即赶赴现场,事故民警按照事故现场安全防护规范的要求设置了警戒区域,在来车方向摆放了安全警示锥桶,对事故现场进行交通管制;事故民警及时对现场进行了全面勘查,搜集证据材料,并组织人员对事故

车辆人员进行救援,待现场勘察工作结束后,解除警戒区域,快速恢复道路通行秩序。

期间,老民警充分发挥“传帮带”作用,耐心细致地向民警、辅警和新警介绍事故处理程序,并结合日常交通事故出警注意事项,从紧急避险、安全防护装备检查、反光锥桶摆放、事故现场指挥疏导、伤员救治、警车停放、安全站位、现场调查取证等多方面进行

了分析和讲解,让民警、辅警和新警认识到应急处置过程中安全防护的重要性。

通过此次交通事故现场处置专项培训演练活动,进一步提升了大队民警、辅警应对突发事件的处置能力、相互协调合作意识和自身安全防范意识,为进一步推动全警实战大练兵深入开展打下了良好基础。

(侍晓雪)

加强车辆源头监管 切实消除安全隐患

卓资山讯 为进一步加大车辆源头监管力度,切实消除安全隐患,督促辖区机动车检测站更加有序规范开展工作,确保辖区道路交通安全畅通,近期,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队民警来到安顺检车站,蒙亿检车站进行网点巡查,并开展了“生命无价、酒后禁驾”宣传活动。

检查中,民警对机动车检测线运行情况、车辆上线查验流程、工作规章制度的落实、窗口服务群众和岗位设置等业务工作情况进行了仔细的检查,并查阅了检测站日常工作台账等资料,要求检车站严把车辆检测关,提高服务质量,认真落实“放管服”和便民措施,提升工作效率,提高服务质量。

(石辉)



检查现场。

规范货车行车秩序 确保道路安全畅通

白音察干讯 为推进“减量控大”工作顺利开展,预防和遏制涉及货车的道路交通事故的发生,保障人民群众顺利出行,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队切实加强货车车辆的管控力度,开展整治超限超载违法行为专项行动。

行动中,针对大货车错时逃避检查的情况,大队执勤民警采取定时与不定时检查相结合、日查与夜查相结合的勤务方式,通过流动巡查和24小时昼夜执勤的管理模式,在重点路段和重点时段严查大货车各类交通违法行为。

大队对大货车超限、超载、加高栏板、反光标识不清、车牌号不清等违法违规行为采取“零容忍”态度,发现一起,处罚一起,有效震慑和遏制了大货车各类交通违法行为的发生。

严查严管的同时,大队执勤民警利用有利时机,不断对大货车驾驶人开展宣传,重点宣传超限超载的危害性,详细解读超限超载认定标准,切实增强大货车驾驶人的安全意识、法治意识、红线意识和底线思维,共同营造和谐、有序的道路交通运输环境。

(乔学东)

开展集中整治行动 筑牢交通安全屏障

巴彦淖尔讯 为全力以赴抓好道路交通事故预防“减量控大”工作,有效预防重特大交通事故的发生,确保辖区道路交通安全形势总体平稳向好,巴彦淖尔市公安局交管支队自6月20日开始至9月中旬,在该市范围内集中开展夏季道路交通安全集中整治行动。

整治行动中,支队和各大队深刻汲取近期区内区外较大交通事故教训,举一反三,坚持以事故预防为中心,以源头治理为基础,紧密围绕预防道路交通事故“减量控大”工作,紧盯“城市道路、普通公路、农牧区道路”三大重点区域加强重点车辆及过境车辆管控。同时,支队和各大队对重点违法行为进行查纠,并强化隐患排查整治工作,增强宣

传警示实效,坚决防止发生群死群伤重特大交通事故,坚决防止发生涉及“两客一危一货一面”等8类重点车辆的交通事故,确保实现压降事故总量、遏制较大事故、杜绝重特大事故的目标。

此次行动整治的重点车辆包括“两客一危一货一面”等8类车辆,特别是外省籍过境公路客车、旅游包车,大中型货车、工程运输车、接送学生车、农村面包车等。整治的重点驾驶人包括“两客一危一货一面”等8类重点车辆驾驶人以及交通安全违法和记分较多的驾驶人等。整治的重点违法行为是“三超一疲劳”、闯红灯、故意遮挡污损号牌、酒驾醉驾、无证驾驶、载客汽车乘员人不系安全带、驾驶摩托车不佩戴安全头

盔、货车违法载人、电动自行车闯红灯、逆行、占用机动车道、占用人行道、危化品运输车不按规定时间线路行驶等。重点道路是该市城区道路 and 所有国道等主要货运通道,农村牧区主要平交路口、城郊结合部道路、各地事故多发的点段等。

行动中,支队和各大队通过异地用警、交叉执法、弹性勤务、派出执法小分队等方式,切实提高见警率、管事率及现场查纠率。同时,支队和各大队结合辖区实际,在统筹推进严重违法行为整治的同时,积极与当地治安部门配合,加强巡逻管控工作,积极排查安全隐患,强力开展夏季道路交通安全整治系列工作。

(闫临宏)

联合开展整治行动 压降事故多发势头

丰镇讯 为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队自即日起至9月底,在该市范围内组织开展夏季道路交通安全秩序专项整治行动,坚决预防和压降事故多发势头,力保辖区夏季道路交通安全形势平稳。

为进一步打击重点交通违法行为,净化路面交通环境,预防重大事故发生,按照乌兰察布市公安局统一部署安排,6月21日晚上22时至24时,丰镇市交管大队会同巡特警大队、派出所,在城区主要干道路口开展了夏季道路交通安全秩序第一次专项整治行动。

专项整治行动当晚,丰镇市交管大队5个路勤中队积极与巡特警大队和辖区派出所协调,分别安排精干警力到路面一线,按照安全防护的标准在主要干道路口设立2个检查点,重点查处酒驾醉驾、无证无牌、超员超载等严重交通违法行为。

查处过程中,交警与巡特警大队、派出所民警相互协作密切配合,认真仔细检查过往的机动车辆,对涉嫌违法的驾驶人纠正其违法行为的同时,做好解释宣教工作,确保执法行为文明规范。

(何华林)

夜查酒驾不放松 守护平安不止步

土贵乌拉讯 为全面加强道路交通事故预防“减量控大”工作,严厉打击酒驾、醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为,确保辖区道路交通秩序良好,近期,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队持续开展夜查酒驾醉驾整治行动,

切实消除道路交通安全隐患。

行动中,察右前旗交管大队认真总结研判酒驾交通违法行为的规律和特点,明确整治重点,落实工作措施,以定点设卡、多点查处相结合的方式,灵活变换查处地点,确保精准打击。同时,民警

积极对广大驾乘人员进行宣传,讲解酒后驾驶的危害性,引导群众自觉抵制酒驾行为,进一步提高广大群众的交通安全意识和守法意识,以平安、和谐、稳定的良好环境迎接党的二十大胜利召开。

(石君)

走进驾校宣传交规 强化学员安全意识

科尔沁讯 为进一步提高机动车驾驶人的法律意识、责任意识、安全意识,加强驾校交通安全管理工作,强化教练员、学员知法守法的浓厚氛围,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗

大队民警走进辖区驾校,开展“一盔一带”交通安全宣传活动,为学员送上一把“安全锁”。

活动中,民警向教练和驾校学员详细分析了辖区当前道路交通安全总

体形势,结合工作实际,讲解了不系安全带、不戴安全头盔、超员超速驾驶等交通违法行为的危害性。民警要求教练高度重视学员的培训工作,在教学过程中要教导学员牢记道路交通安全

法律法规,将交通安全意识和文明驾驶理念贯穿到学员理论学习和实践操作全过程,教育引导学员摒弃交通陋习,安全文明出行。

(李悦 董晓艳)